EXERCICE 2 (5 points)

Commun d tous les candidats

Dans I"espace muni d"un repére orthonormal (0;7, 7, ), on considére les points
A(1,1,0, B(1,2, et CQ3,-1,2)

1) a) Démontrer que les points 4, B et C ne sont pas alignés,
b) Démontrer que le plan (48C) a pour équation cartésienns 2x + p—z=3=0,
2) On considére les plans (P) et ({J) d'équations respectives x+2y -z -4=0 et 2x+3p-2z-5=0.

Démontrer que l'intersection des plans (P) et ({J) est une droite (&), dont une représentation

paramétrique est
r=—21+1
y=3 (te R)
zmf

3) Quelle est I'intersection des trois plans (4BC), (P) et () 7

4) Dans certe question toute trace de¢ recherche, méme incompléte, sera prise en compte dans
{ dvaluation,
Déterminer la distance du poine 4 4 la droite (&)

EXERCICE 3 (5 points)
Comenun g tous les candidats

La durée de vie, exprimée en heures, d"un agenda électronique est une variable aléatoire X qui suit une loi
exponenticlle de paramétre & o & cst un réel strictement positif.

On rappelle que pour tout 2 0, P(X<f)= j: retdx
La fonction R définie sur I"intervalle [0;+ | par R{f)= P (X > 1) est appelée fonction de fiabilité,

1) Restitution organisée de connaissances
a) Démontrer que pour tout 1 20 ona B(f) = ¢,

b) Démontrer que la variable X suit une loi de durée de vie sans vieillissement, ¢'est-a-dire gue pour
tout reel 5 2 0, la probabilité conditionnelle p, (X >+ 5) ne dépend pas du nombre £ 2 0.

1} Dans cette question, on prend A = 0,00026
a) Calculer P (X< 1000} et P (X > 1000).
b) Sachant que 1"événement (X >1000) est réalisé, calculer la probabilité de |"événement (X = 2000).

¢) Sachant qu'un agenda a fonctionné plus de 2000 heures, quelle est la probabilité qu'il tombe en
panne avant 3000 heures 7 Pouvait-on prévoir ce résultat 7
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